

В понедельник, 27 февраля, на Камчатку обрушился мощный циклон. В школах отменили занятия. Штормовой ветер и снегопад к югу Камчатки пришел от берегов Японии. Основной удар стихии пришелся на Петропавловск и Усть-Камчатск. Здесь порывы ветра достигали 35 метров в секунду. Ураганный ветер буквально сносил с ног пешеходов. Вдобавок на дорогах и в межквартальных переходах был гололед.

К счастью, никто из жителей Петропавловска не пострадал.

Оперативный дежурный МЧС по Камчатскому краю пояснил, что значительных последствий мощного циклона на Камчатке не зафиксировано. Все объекты ЖКХ и учреждения социальной значимости стихии не поддались и работают в штатном режиме.

Штормовой ветер гнул баннеры, срывал щиты, ломал деревья и сносил кровлю. В районе автостанции «Рынок КП» металлический рекламный баннер с корнем был выдеран из бетонного основания и свалился на стоящий рядом киоск.

На следующий день сильный ветер сменился мощной пургой. Дорога от Ключей до Усть-Камчатска закрыта до среды, а всем судам, стоящим близ берегов полуострова, рекомендовано укрыться в бухтах. Высота волн может достигать 7 метров.